SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEm | _MBT, | R | aw | EETEN | @RasE | EST | mEBex | #@8m | #E | 68D
MEAR | AEsy | XELRE | jaymaig D EM EFFHIRFT | ATEESH | RELRE | THEESRM | REARE | SF5VMEE | WEAREE
HEM HEM HEm HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—RREIOD P = i) it P = i) it b i b ||| it P i P =i b ||| P = i)
HREIR BB #946km #337km #947km #936km #947km #938km $946km #946km #941km $940km $942km
6’311)5' 1584 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6’3&)5 1585 0.06 0.06 007 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6’(2)5' 158% 0.06 0.07 007 0.08 0.14 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
6’? AL 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
6’35?)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
G?HG)E' 1585 0.06 0.07 007 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
6’&?)‘3 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.13 0.06 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
GEE)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6’32)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
GE(I 1%0) Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6}?:}:1) B e 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
Gﬁ(léz) Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.08 - 0.07 0.05
6}? X B e 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 - 0.07 0.05
GE(I 14) Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6}?7}3 B e 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
Gﬁ(l;kﬁ) Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05




SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEn | _BEE | EERE | spasw | EEOAE | @RazE | @8H | XEBEX | 885 | 885 | 680
AR A | BEny | XKELORE 18 Y7 LAY 1B D EM EEFHGRAT | AIZEEH | REBAREE | HEREME | RELRE | JH5MeE | LEAREE

HET HET HET HET HET HET HET HET HE™T HET HET
EEE—REMD b > i it b > i it b i b > i it P i} b > i b i b | i
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $#946km $946km #941km $#340km $#942km
GF(] g) H 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6)5(]:}:8) H 150 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6}5(]&'9) B 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6}5(] éo) H 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6}5(] '2k1) B 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6)5(]712) H 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6}5(]% B 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
GE(] g) H 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6}5(]53 B 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
Gﬁ(léﬁ) H 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6}5(] g) B 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
Gﬁ(lig) H 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
6}5(] 719) B 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
GE(]% H 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

HEM HEm HEM FEET REET FEET REET FEET REET FEET REET
BEE—RENMOD P | i} P i P i} it b i} it b} it P i} b i} P i}
FAR U R #943km £349km #943km £928km #923km £920km #926km £932km #332km £928km #325km
6’(517]1)5' 158 007 0.10 009 007 007 0.05 030 0.8 011 007 008
6RZH 1 1sm 008 0.10 008 007 007 0.06 031 0.09 0.11 007 008
6’2)‘3 158 008 0.10 009 0.08 007 0.06 031 0.09 0.12 007 009
SRIE 1 1sm 007 0.10 008 007 007 0.05 031 0.8 0.11 007 008
SASE | 1om 007 0.10 008 007 007 0.05 030 0.8 0.11 007 008
G?HG)E' 1585 008 0.10 009 0.08 007 0.06 027 0.09 0.12 007 009
SR | 1om 007 0.09 008 007 007 0.06 029 0.8 0.11 007 008
SRSH | 1sms 007 0.09 007 007 007 0.05 030 0.08 0.11 007 008
SASE | 1m 007 0.09 009 007 007 0.05 029 0.8 011 007 008
SR 1om 007 0.10 007 007 007 0.05 030 0.08 0.11 007 008
SRR 1sm 007 0.10 008 007 007 0.06 030 0.8 0.12 007 008
BRI | 15w 007 0.09 008 007 007 0.06 029 0.08 0.11 007 008
SRLSE | 15w 007 0.10 008 007 007 0.05 030 0.8 0.11 007 008
SRR 1sm 007 0.10 008 007 007 0.05 030 0.08 0.11 007 008
6}? o0 | sm 007 0.10 0.08 0.07 007 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.08
SRICH | 1sm 007 0.10 007 007 007 0.06 030 0.09 0.11 007 008




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

HEM HEm HEM FEET REET FEET REET FEET REET FEET REET
BEE—RENMOD P | i} P i P i} it b i} it b} it P i} b i} P i}
FAR U R #943km £349km #943km £928km #923km £920km #926km £932km #332km £928km #325km
6}5('%7)5 158 007 0.10 007 007 007 0.06 030 0.09 0.11 007 008
SRIBE | 1sm 007 0.10 008 007 007 0.06 031 0.09 0.12 007 009
6}5('&'9) Bl e 008 0.10 008 007 007 0.06 031 0.09 0.11 007 009
SR 15w 007 0.10 008 007 007 0.06 031 0.09 0.12 007 -
SRRV 15w 008 0.10 007 007 007 0.06 031 0.09 0.11 007 008
SRZZE | 1om 007 0.10 008 007 007 0.05 031 0.08 0.11 007 009
SRZSE 15w 007 0.10 008 007 007 0.05 030 0.09 0.11 007 -
SRMBE | 1om 007 0.10 007 007 007 0.06 031 0.09 0.12 007 -
6}?3 Bl rses 007 0.10 007 0.07 007 0.06 031 0.09 0.12 0.07 0.08
SRZOE | 1sm 008 0.10 008 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 009
6}? 2 s 0.08 0.11 0.09 0.07 007 0.06 031 0.09 0.12 0.07 0.09
SR2EE | 1sm 008 0.10 008 007 007 0.05 031 0.09 0.12 007 009
SRIB | 15w 008 0.10 007 007 007 0.05 031 0.08 0.11 007 008
SRS 1sm 008 0.10 008 007 007 0.06 031 0.09 0.12 007 008




AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AEAB | AIEE E&%@%E— ggi?ﬁ PRARE %?éj-ég‘gjﬂﬁ'— NEass ﬁzg %%\Eﬁ— SEARE | AREDS | NERFR ?%*E%E—
FEET FEE™ FEET mEET FEET mEEm FEET mEEm FEET mEET FEET

BEE—REILD b i} Jtde s b i) P oic} b i) P oic} dede P oic} e | i} P i}

R UEERE $#920km #21km #920km #319km #916km #916km #915km #17km #918km $916km #926km
6’211)5 1585 0.05 0.08 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 0.06 0.06 0.12
Gag)a 156% 0.05 0.08 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
6’2)‘3 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.19 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
GJ(EI:E)EI 1568 0.05 0.07 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 0.06 0.06 0.1
6’(1“?)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
G?HG)E' 156% 0.06 0.08 0.09 0.10 0.18 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6’(1?)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.18 0.13 0.08 0.11 0.07 0.06 0.12
GEE)E' 156% 0.05 0.07 0.09 0.09 0.18 0.13 0.08 0.1 0.07 0.05 0.1
6’32)5 1585 0.05 0.07 0.09 0.09 0.18 0.13 0.09 0.11 0.06 0.05 0.11
GE(%O)E' 156% 0.05 0.07 0.09 0.10 0.18 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6}?:}:1)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
Gﬁ(léz) Sl T 0.06 0.07 0.09 0.09 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
6}? ;E' 1584 0.05 0.07 0.09 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.05 0.11
GE(T)E' 156% 0.05 0.07 0.09 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.1
6}?7}35 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
GE(IJLG)E' 156% 0.05 0.08 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11




SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BIERB | BIERER E&%@%E— ggi?ﬁ HRLRE %?éj-ég‘g.jﬁ'— NEARE ZSZE %%\Eﬁl— ERARE | AEERS | NETER ?%*E%E—
ST rAAET ST ST ST rAAET ST AT ST rAAET ST

BEE—REENMD P[] > | i P i P | P i P i P| (i P i P[] e[| i P| (i

HER U #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
SAUR | 1sm 006 0.08 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.06 0.12
SRIBE | 1sm 006 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 006 0.11
SAPE | 1sm 0.6 0.08 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.06 0.11
SR 15w 006 008 009 0.10 020 0.14 009 0.13 007 006 0.12
G?E)E' 1565 0.06 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.12
SRZZE | 1om 006 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 006 0.12
SRZSE 15w 006 0.08 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 0.06 0.11
SRMBE | 1om 006 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 006 0.11
SRIB 15w 006 007 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 0.06 0.11
SRZOE | 1sm 006 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 006 0.11
SRETE | 15w 007 0.09 0.10 0.11 0.19 0.14 009 0.12 007 0.06 0.11
SR2EE | 1sm 006 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 006 0.11
SRIB | 15w 006 0.08 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 0.06 0.10
SRS 1sm 006 008 009 0.10 020 0.14 009 0.13 007 006 0.11




SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

ik | Bagm | BOBYA : B spr | pamem | IS | KELAR gﬁszir% =4

mEAa | mana | Bo0ER | ESAE | pagay | WYL | SEORR | BRMER | AEEET | ughr | hiEim BEHAR | R2F

rAEET ST rAAET ST rAET ST mAAET ST mAAET ST [ 7 BT

BEE—EREM,D it P[] P || P i e[| i P[] > i P| (i > || it [ealeari

7B R U £913km #913km §928km #921km £916km #919km #916km #922km £914km #924km #322km
6}(517,1)5 1585 0.05 007 047 059 - 009 005 0.17 0.09 004 007
GJ(E],E)E 1585 0.05 007 047 061 - 009 005 0.17 0.09 004 007
6}(}3)5 1585 0.05 007 047 059 - 009 005 0.18 0.09 005 008
G?jf_‘)a 1585 0.05 007 047 061 - 009 005 0.17 0.09 0.04 007
G}E)E' 1585 0.05 007 047 059 - 009 005 0.17 0.09 004 007
GJ(E'HG)E’ 1585 0.05 007 045 053 - 009 0.06 0.17 0.09 005 008
G}a)a 1585 0.05 006 043 051 - 008 0.5 0.17 0.08 004 007
6)(517 E)E’ 1585 0.05 0.07 0.44 051 - 0.08 0.05 0.17 0.08 0.04 0.07
6@2)5 1585 0.05 007 0.4 053 - 008 0.05 0.17 008 004 007
6’? o Sl T 0.05 0.07 0.45 054 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6’?:}:1) Bl roes 0.05 007 0.46 055 - 009 0.05 0.17 0.09 004 007
6’?%2) Sl T 0.05 0.07 0.45 052 - 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6’? S| 15w 0.05 007 045 056 - 008 005 0.17 008 004 007
6’? o | 1se 0.05 007 0.46 054 - 009 005 0.17 0.08 004 007
6’?7}3 B roes 0.05 007 0.46 055 - 009 005 0.17 0.09 004 007
6’?7}(6) B ism 0.05 007 0.46 058 0.09 009 005 0.17 0.09 004 007




SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

P, 'iﬁ_f'z BOBYL | wiw) | emgnm | mEnet | nexem | JOIFA | KELXR gl];ﬁ%fﬁﬁ KA
AEAR | AEw| “ s ommms | DEBAAF | ' PRI TERRE | mmmgE | MEARE I%ﬁﬁ&;%ﬁi £
a o r—

mEET | mEET | EEET | AAET | wesn | mEET | mEET | seEm | westn | mEsm IR EFAT

BRE—FEEHL0 it 34t 75 3L iLE 3L 7 it L8 L4t 7 3t 3t 7 L4t 7 it mmE

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $922km
6’? %7) H 150% 0.05 0.07 0.47 0.60 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
GJ?B H 150 0.05 0.07 0.47 0.61 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6)5(%9) B roes 0.05 0.07 0.48 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’? EB H 158% 0.05 0.07 0.48 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’? f) B 150% 0.05 0.07 0.48 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’?7% H 158% 0.05 0.07 0.48 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’?;(3) Bl roes 0.05 0.07 0.48 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’? é“) H 158F 0.05 0.07 0.48 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’? f) Bl rses 0.05 0.07 0.49 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
Gﬁgéﬁ) H 158% 0.05 0.07 0.49 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’? g) Bl roes 0.05 0.07 047 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.05 0.07
GJE(JiS) H 156 0.05 0.07 0.47 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’5(]719) B 150 0.05 0.07 - 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
6’?% H 158% 0.05 0.07 0.48 0.67 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07




SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

LEE, HEEEAT
FAY—ER | EARBR | G 20T | RTHE | BREK | EREE | MK | BTHRR | TERN | ORESR | Filéh
BEAE | BEsn| tY3— =R A =R =P HELF— =P =R X E=FT =R =R
(L)

[REFET [LEFET [LEFET [REFET [LEFET [REFET [LEFET [REFET [LEFET [REFET [LEFET
BEE—REHENILOD 2l ] [Faleag] 3] el [Faleag] 3] [Faleag] R 3] el 3]

PRRGER #24km #925km #i24km #925km #325km #323km #923km #922km #123km #923km #122km
6@,1)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 - - 0.06
T | 1w 008 0.07 007 007 007 0.06 0.05 007 - - 0.06
6)?@.3)5 1585 0.09 007 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.08 - - 0.06
Uy | rem - 0.07 007 007 0.06 0.06 0.05 007 - - 0.06
6}?5_ )EI 158% - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 - - 006
6)(51 He)a 158% 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.06
GJ(EIJZ)E 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 005
6)(517 E)Ei 158 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
6?72)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
6)5(1 é c; B y5e 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
6’?:}:‘) Bl ism 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
6)5(1 é 2) B 5 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
6’? j;)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
6’?&‘35 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
6’?7}3 Bl ism 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
6)5(1 71k 6) B 5 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

LEMEA HEEEAT
FAH—ER | EAmmE | BOULE | ETHEK | mRME | RREE | MUK | BESE | FERN | EESE | FlLamx
AEAA | mwenw| s &R &R 2F | @Bt s— £ o | thRESA &R N
A E B EHF A ([Lh\ﬁ{frf) g
I\ EP I\ ET I\ ET L\ EP N4 I\ EP I\ ET I\ EP N4 I\ EP N4
TREFET TREFET TREFAT TREFET TREFAT TREFET TREFAT TREFET TREFET TREFET TREFET
BEE—REHENILOD 2l ] ki ] =k FEm T 3] ki ek ] =k ]
ARG #924km #925km #324km #25km #925km #323km #923km #922km #923km #23km #922km
6’?;7) B0 ism 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
GE(JB B s 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
m?ég) B 1oes 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
GE(JEBE 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
6?,11) H 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
6)?7% Bl 1oes 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
6?;(3) Bl ism 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
65(%4) H 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
m?f) Bl ysms 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
Gﬁ(éﬁ) H 150% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
6?;@ H 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
Gﬁ(iS) H 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
6%?(9) Bl ism 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
6’?% Bl ioes 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06

X MABRESF (RIHE) SH4E6H6E~ BEKEOLORALTOET,
X FRRIMKEST (EHE) SHIFESAUE~ BEHEOEHALTOET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. < DR e = ZVBKRE s -

[LEFET [LEFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [LEFHT [LEFET

BEE—REND [ealeaic] T [Faleag ek ] =k ki =k ] =k [Elri

HH R U #522km #21km #524km #327km #523km #524km #523km #323km #21km #521km #523km
6?7]1)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
Gag)a 156% 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6’2)‘3 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
6’? :E)E' 1568 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
6’1?)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
G?HG)E' 156% 0.07 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
6’&?)‘3 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
GEE)E' 156% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
6’32)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
GE(I 1@0) Sl T 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6}?:}:1) Bl o 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
Gﬁ(léz) Sl T 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
6}?;;;5 1584 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
GE(I 14) Bl qspg 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
6}?7}3 Bl o 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
Gﬁ(l;kﬁ) Bl qseg 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . DR . 5 ZViBHE — s s o

LB ET [REFHT LB T [REFHT [LEFET [REFHT LB T [REFHT LB ET [REFHT LB T

BEE—REH,OOD AP FAmE A AR 3] FAmE A FAmE 3] FAmE A

HA R UG #122km #321km #324km #327km #523km #324km #523km #323km #21km £921km #523km
6}5('%7) B qsm 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
Gﬁ(lj‘:g) B yees 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6}E(llélg)ﬁ 156F 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Gﬁ(’ D5 | sm 007 - 0.05 0.07 0.09 0.06 007 0.06 - 0.07 007
SRRV 15w 007 - 005 007 008 - 007 0.06 007 007 007
6’5('712) Bl o 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
6}?% B e 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
Gﬁ(‘é“) Bl o 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6}?3 : 156% 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
Gﬁ(léﬁ) Bl 1ses 007 - 0.05 0.07 0.08 0.07 007 0.06 - 0.07 007
6}? g) B e 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 0.07
GE(' 5 B 15w 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
6}?719) Bl qseg 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 - 0.07 0.07
6’5('%0) B ises 0.07 - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXLEHNINTT,
ZVAKRE AR (LEHET)
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

WES
BEEL | A/MET | AATHR | ASHK | EEERE | gop o | GEEE | EOR | TEEMR | LHHBK | TSR
A E | ey | CELE | HERERH e300 E32) e300 = r5— APYES TR E32 E30)
EXEIGE

M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET i) M IEET i) M IEET i) M IEET
BEE—RENOD 3] 3] Ll M ALl [l [Ealeagid] M 53] 7] 3]

R UEERE #916km #914km #915km #916km #913km #916km $913km $919km $920km $915km $917km
6’311)5' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.08
Gag)a 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
6’2)‘3 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 017 0.08 - 0.06 0.07 0.07 0.09
6’? i“)E' 1585 0.04 0.09 0.08 0.08 017 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
6’1?)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.08
G?HG)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0,07 0.08 0.08
GJ(EJJZ)E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.08
GEE)E' 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0,07 - 0.05 0.06 0,07 0.08
6)(5]7'2)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.08
GE(I 1@0) B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.08 0.08
6}11) B yses 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.08
Gﬁ(léz) B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
6}? ;ﬁ B yses 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
GE(I 14) B qses 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0,07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
6}?7}3 B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
Gﬁ(l;kﬁ) B ises 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0,07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

WER
BEED | A/MEE | SAERE | ASHE | EREBE | gop o | BOE | EOR | TERHR | EHHR | TSR
SERE | mena| CCtE | wRESF | £2m 277 277 55 | wis— | molx | o5k 27 27
EIE 51

M ZERT LEE HZERT e M ZERT LE HZERT LE W ZERT LEE M ZERT
BEE—RENOD 3] 3] [ealeari I [ealeari [l [ealeai [l [ 3] ]

HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
GF(' B | ves 005 0.09 009 0.8 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
SRIBE | 1sm 005 0.09 009 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.8
6}?%9) Bl qseg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SR 15w 005 009 009 008 0.16 008 - 006 006 007 008
6}? JZJ) Bl ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRZZE | 1om 005 009 009 008 0.16 007 - 006 006 007 008
SRZSE 15w 005 009 009 008 - 007 - 006 006 007 008
SRMBE | 1om 005 0.09 009 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.8
6}?3 Bl qseg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRZOE | 1sm 005 009 009 008 0.16 008 - 006 006 007 008
6}? g) Bl qseg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SR2EE | 1sm 005 0.09 009 008 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
6}? 719) Bl qseg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRS 1sm 005 009 009 008 0.16 008 - 006 0.06 007 009
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | EEEY | wmex | ewsem | ommex | 0701 oL
AEAB | AEE = 2T | AR—YRE| IER =R J_Ejg_ = xars = ,b\JZIin- ) =
mEer | mmer | mme | mEm | mze | mee | mme | mEm | mze | mee | mEw
BB RRAL0 = A = = FE BRE | @R = = B =
A E R VR #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
6?7]1)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.13
Gag)a 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 -
6’2)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.08 0.11 0.13 0.16 0.08 0.11
Gﬁé)a 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.10
6’?;)5 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.11
G?HG)E' 156% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.08 0.10 0.12 0.16 0.08 0.11
651)5 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.11
6’2 E)E' 158% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.11
6?7'2)5 158F 0.09 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.10
GE(I éO)E' 158 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 007 0.10 0.12 0.16 0.08 0.10
6}?;1)5 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.10
Gﬁ(lélz)a 156% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.11
6}? J‘;;E' 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.10
GJE(IJQ“)E' 158% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.11
6}? o0 | sm 0.09 0.08 0.11 0.05 007 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.11
GE(IJLG)E' 156% 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ERBE | kTR | e | omxm | zxewR | B | @R | hEEem | REME | 24 o
sAe | mama| E2 P PR IN: | aa | SEHR | Team | 2w zmm | ShBL | KERRH
E] H ZEHT E3] A ZEHT E] H ZEHT R IEHT A ZEHT E3] A ZEHT = FiE] BT
BEE—RENLD 53] L ] 2] [ [l [l L ] i ]
HER U #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
SAUR | 1sm 0.09 008 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.15 008 0.11
SRIBE | 1sm 009 008 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.15 008 0.11
SAPE | 1sm 0.09 008 0.11 005 007 007 0.10 013 0.16 008 0.12
SR 15w 009 008 0.11 005 007 007 0.10 013 0.16 008 0.11
SRRV 15w 0.09 008 011 005 007 007 0.10 013 0.15 008 0.12
SRZZE | 1om 009 008 0.11 005 007 007 0.10 013 0.16 008 013
SRZSE 15w 0.09 008 011 005 007 007 0.10 0.12 0.16 008 0.12
SRMBE | 1om 009 008 0.11 005 007 007 0.10 013 0.15 008 0.12
SRIB 15w 009 0.08 0.11 005 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
SRZOE | 1sm 009 008 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.15 008 013
SRETE | 15w 009 0.8 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.5 0.08 0.13
SR2EE | 1sm 009 008 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.15 008 013
SRIB | 15w 009 008 011 005 - 007 0.10 0.12 0.16 008 0.13
SRS 1sm 009 008 0.11 005 007 007 0.10 013 0.16 008 013

UTOREMRIET LA =2 VATAICKYRBELTE Y., BIEMERH EFHINTT,

KRR RS BEE) . hF
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

A n | ammg | FREET | BRERF | TRERF | ERESF gg% Az H gggﬁ Enulyall B OW S ?S—if
= [EHT = [ ET = [EHT = T = [E T = [ ET = [EET = [T = [EHT = [T = [E T
BEE—REND [ealeaic] L] ki 3] i =k ki =k 3] ] i
HE R U RS #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
6?7]1)5 158 0.15 - 0.22 0.10 0.14 0.22 - 0.17 - 0.21 0.21
Gag)a 156% 0.15 - - 0.10 0.14 - - 0.17 0.24 0.21 0.22
6’2)5 1585 0.16 - 0.25 0.11 0.15 - - 0.18 0.24 0.22 0.23
Gﬁé)a 1568 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 0.24 0.21 0.22
6’(1“?)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 0.24 021 021
G?HG)E' 156% 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 0.23 0.21 0.20
G&Z)E' 1585 0.15 - 0.23 0.10 0.13 021 - 0.16 0.23 0.20 0.20
GEE)E' 156% 0.15 - 0.23 0.10 0.14 0.21 - 0.16 0.23 0.21 0.19
6’32)5 1585 0.15 - 0.23 0.10 0.13 - - 0.16 0.23 0.20 021
GE(%O)E' 156% 0.16 - 0.24 0.10 0.14 0.20 - 0.16 0.23 0.20 0.21
6}?:}:1)5 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 0.20 - 0.16 0.23 0.20 0.22
Gﬁ(lélz)a 1568 0.15 - 0.24 0.10 0.14 0.20 - 0.16 0.23 0.20 0.21
6}?;;;5 1584 0.15 - 0.24 0.10 0.14 0.20 - 0.16 0.23 0.20 021
GE(T)E' 156% 0.15 - 0.24 0.10 0.14 0.20 - 0.16 0.23 0.20 0.23
6}?7}35 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 0.20 - 0.16 0.23 0.20 0.22
GE(IJLG)E' 156% 0.15 - - 0.10 0.14 0.20 - 0.16 - 0.20 0.22
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

A n | gy | FREET | BRERF | TRERF | ERESF égg?% Az H gggﬁ Enulyall B OW S ?iéf
= [ BT = [l BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [l BT = [ BT
BEE—REHEHNLD o=k [ [EalaTi 3] [ [l [ealeari [l 3] 3] [
ARV EER #910km #18km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #I9km #98km #J6km
6}5('%7)5' 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 0.24 0.21 0.23
Gﬁ(“ig)E' 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 0.24 0.20 0.22
6}5('&'9)5' 1565 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 0.24 0.21 023
GJE(IJ%O)E' 158% 0.16 - 0.25 0.10 0.14 0.20 - 0.17 0.24 0.21 0.22
G?E)E' 150 0.16 . 0.25 0.10 0.14 0.20 - 0.17 0.24 0.21 0.23
6?712)5 158 0.16 - 0.25 0.10 0.14 0.21 - 0.17 0.24 0.21 0.23
6}?7%5' 1585 0.16 - 0.25 0.10 0.14 0.20 - 017 0.24 0.21 0.23
Gﬁ('é“)a 158 0.16 - 0.25 0.10 0.14 0.20 - 0.17 0.24 0.21 0.23
6}?35 1585 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 022
SRZOE | 1sm 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 023
6%%7)5' 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.24
SR2EE | 1sm 0.16 - 024 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 022
6}?719)5' 1585 - - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 021
GJE(]%O)E' 1588 - - 0.25 0.11 0.14 - - 0.18 - 0.21 0.23
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

BBE | e : # w| BEE
HIEAR | AIERZ 52%’% Ejll\ﬁj—*?i: aﬁ*zﬁam BRI | RARam T;% AR SRR Eﬁif‘gﬁﬁ -FE%B)E)J? ﬁﬁwiﬁ%%};;” z;;ﬁ]{ﬁﬂ
= [EET = [T = [E ET = [T = [EET = [ ET = [EET = [T = [EET = [E T = [EET
BEE—REHENILOD 2] [Ealeag [0 L] el L] el 3] 3] L] 23k
AR KU R #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
6}(517]105 1588 0.96 0.23 0.10 0.23 0.67 0.14 - 0.10 0.12 0.23 -
6@3)5 158% 0.98 0.24 0.1 0.24 0.68 0.14 - 0.10 0.12 0.24 -
6}(}3)5 1588 0.94 0.23 0.1 0.25 0.64 0.15 - 0.11 0.13 0.24 -
6)(51 jf_‘)E’ 158% 0.96 0.23 0.10 0.23 0.65 0.13 - 0.10 0.12 0.23 -
6}?;)5 1588 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.14 - 0.10 0.12 0.23 -
GJ(E';)E’ 158% 0.90 0.22 0.10 0.23 0.61 0.14 - 0.1 0.12 0.22 -
6@1)5 1588 0.90 0.22 0.10 0.22 0.60 0.13 - - 0.12 0.22 -
6’3 E)E’ 158% 0.92 0.22 0.10 0.21 0.62 0.13 - - 0.12 0.23 -
6@3)5 1588 0.91 0.22 0.10 0.22 0.62 0.13 - - 0.12 0.23 -
6’? %E’ 158% 0.92 0.22 0.10 0.23 0.63 0.15 - - 0.12 0.24 -
6’?;5 1588 0.93 0.23 0.10 0.23 0.64 0.15 - - 0.12 0.24 -
6’?%2)5 158% 0.91 0.22 0.10 0.23 0,61 0.15 - - 0.12 0.23 -
6’? ;]3)5 1588 0.94 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
6’?;65 158% 0.94 0.22 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
6’? 7}55 1588 0.94 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
6’?;'(6)5 158% 0.95 0.23 0.10 0.23 0.67 0.16 - - 0.12 0.25 -
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SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BBE | e # w| BEE
= [EET = [T = [E ET = [T = [EET = [ ET = [EET = [T = [EET = [E T = [EET
BEE—REEMLD 2] [Ealeag [0 L] el L] el 3] 3] L] 23k

AR KU R #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #7km #97km
6’? %E 158% 0.98 0.24 0.11 0.24 0.68 0.16 - - 0.12 0.25 -
GJ?BE’ 158% 0.97 0.24 0.11 0.24 0.68 0.16 - - 0.12 0.25 -
‘”?ég)ﬁ 158% 0.95 0.24 0.11 0.24 0.67 0.16 - - 0.12 0.25 -
6’? EBE’ 158% 0.97 0.24 0.11 0.24 0.70 0.16 - - 0.12 0.26 -
‘”?f)ﬁ 158% 0.97 0.24 0.11 0.24 0.69 0.16 - - 0.12 0.25 -
6’?7%5 158% 0.97 0.23 0.11 0.24 0.67 0.16 - - 0.12 0.25 -
6’?;(3)5 1588 0.97 0.23 0.10 0.24 0.68 0.16 - - 0.12 0.25 -
6’? é“)E’ 158% 0.99 0.24 0.11 0.24 0.69 0.16 - - 0.12 0.25 -
6’? f)E' 1585 1.00 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 0.12 0.26 -
6’?;6)5 158% 0.99 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 0.12 0.25 -
6’? g)E' 158% 0.97 0.24 0.11 0.24 0.68 0.16 - - 0.12 0.24 -
6’? %E’ 158% 0.99 0.24 0.11 0.24 0.70 0.16 - - 0.12 0.25 -
SRIB 15w 1.00 025 0.11 024 0.74 017 - - 0.13 026 -
6’?%5 158% 1.02 0.25 0.11 0.25 0.74 0.17 - - 0.13 0.26 -

EEHSEN (EMET) SHIE6ATH~ HEBEHEOLORBILTWHET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

= FiE] BT = [f] BT = iE] BT =L = iE] BT = [f] BT = iE] BT = [f] BT = [EHT = [l BT NI
BEE—REHLOD ] m FARIFY FARIPE PRI B FARIFE el PRI syl
7318 R U B #38km #99km #910km #311km #39km #311km #911km #99km #36km #I7km #920km
SR | 1o 0.19 - - 0.09 0.13 020 0.13 0.10 021 0.11 0.06
6RZH 1 1sm 0.19 - - 0.10 0.14 020 0.13 0.10 022 0.11 0.06
SASH | 1o 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
SRIE 1 1sm 0.19 - - 0.09 0.14 020 0.12 0.10 021 0.11 0.06
SASE | 1om 0.9 - - 009 0.14 020 0.3 0.10 022 011 006
SRSE | 15w 0.19 - - 0.10 0.14 020 0.13 0.10 022 0.12 0.06
SR | 1om 0.8 - - 009 0.14 0.9 0.2 0.10 021 0.11 006
SRSH | 1sms 0.18 - - 0.09 0.14 0.19 0.12 0.10 021 0.11 0.06
SASE | 1m 0.18 - - 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 021 0.11 005
SR 1om 0.18 - - 0.10 0.14 0.20 013 0.10 021 0.11 006
SRR 1sm 0.18 - - 0.10 0.14 0.19 0.12 0.10 021 0.11 006
BRI | 15w 0.18 - - 0.10 0.14 0.19 013 0.10 021 0.11 006
Tay | 15w 0.18 - - 0.10 0.14 0.19 0.2 0.10 021 0.11 005
GJE(IJQ“)E' 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 021 0.11 0.05
SARE | 15w 0.8 - - 0.10 0.3 020 0.3 0.10 0.21 011 006
SRICH | 1sm 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.11 006
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

= [T = AT = [EHT = [ AT = [EHT = AT = [EHT = [ HT = [EHT = [l BT NI

BEE—REHLOD ] m FARIFY FARIPE PRI B FARIFE el PRI syl

7318 R U B #38km #99km #910km #311km #39km #311km #911km #99km #36km #I7km #920km
T | 1o 0.19 - - 0.10 0.14 020 0.13 0.10 021 0.11 006
Gﬁ(“ig)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
SAPE | 1sm 020 - - 0.11 0.14 020 0.13 0.10 022 0.12 006
SR 15w 020 - - - 0.14 0.20 013 0.10 022 0.12 006
SRRV 15w 0.19 - - 0.10 0.14 020 0.13 0.10 021 0.11 006
SRZZE | 1om 020 - - 0.10 0.14 021 013 0.10 022 0.12 006
o | 1w 0.19 - - 0.10 0.14 020 0.13 0.10 022 0.2 006
SRMBE | 1om 020 - - 0.11 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 006
SRIB 15w 020 - - 0.11 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 006
SRZOE | 1sm 020 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 021 0.12 006
e | 1w 0.19 - - 0.10 0.14 020 0.13 0.10 021 0.12 006
Gﬁ(]ig)a 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
6}?719)5' 158% 0.20 - - - 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
SRS 1sm 020 - - - 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 005

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXLEHNINTT,

BOR (B, AS -SSR L 5 — (EE . RERN&S (SR, U7 LEREES (ERHE)
REMRAITEEES BE) THYIF2AI50~ ROBHIBORD. —HAREKELTOET.
X RETARSE (EME) FHRBEIZAGE 1TH~ ERAEEERBROLD. —HAEEKELTOET,
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BT RIEMESTRERIE R (B EE) ) . WH4F6RA1B~6A30H
B Gy/h= 1 Sv/h(IM4907 LA/ B = 34909 —A~ b b/ BERE)

NESHAF | st ey - BiEam | Bae TIPRER | P | S | s | e
BEAE | BEEA | pmup | ELEE e WPEOR | whrees ol mxmmns| cmas | WwxE | VRS S

A JIIA+E A JIAH A JIAHE JIAH A JIIAH eSS JIAF

REE—REHEM,D L] ] i)l s} [iié) s} s e} i)l s} i)l s e}

751 B U B #920km #526km #926km #319km #925km #919km #521km #920km #522km #21km #16km
6}211)5 1588 - 0.06 0.08 0.06 - 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.22
6@3)5 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 0.05 - 0.09 0.22
6}(}3)5 158% 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 007 0.14 0.06 - 0.08 0.22
6)(51 | se 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.13 0.05 - 0.09 0.22
6}?;)5 158% 0.17 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
6’?;)5 1565 0.16 007 0.09 0.06 0.06 007 0.13 0.06 - 0.08 021
G}a)a 158% 0.16 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.13 0.05 - 0.08 021
6)(517}?)5 1565 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 021
6@2)5 158% 0.16 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 - 0.07 021
6’? g Bl 1o 0.16 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 - 0.07 0.21
6’?:}:1) Bl ism 0.17 007 0.09 0.06 0.06 007 0.13 0.06 - 0.08 0.22
Gﬁgéz) Bl ioes 0.16 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.21
6’? & Bl ism 0.16 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 021
6’? 14) Bl 1oms 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.21
6’?7}3 Bl ism 0.16 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 - 0.08 021
6’?;'(6) Bl ioes 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 - 0.08 0.21
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BT RIEMESTRERIE R (B EE) ) . WH4F6RA1B~6A30H
B Gy/h= 1 Sv/h(IM4907 LA/ B = 34909 —A~ b b/ BERE)

S JIRFR=F JIAFHREE _ SRR
“IW*TjE‘:T— Mk iR 2 E1X9H B EER —Fai!”mt%._lz NI rS\TZlfJ%TﬁJ i *T.:E/)X
[ . TIHAF :Ejjﬁr— */-H-*g L\b &o)gﬂﬂ T_E—ﬁ_%‘ﬁi% *EA zn E%%/@' -FJ”WiJi “Imir— J”W*{th’ﬁ {;%Fﬁ
AEABR | BESZ | pmEiceE | BEEE ; q},‘é = Pit b |BPKILIEBRRE | SRR = (B/3RHX)
JIRF JIIFF JIRF JIFF JIRF JIIFF JIIFF JIIRF JIFF JIIRF JIIRFF
BEEE—REEHILD [rickeagid) [iié] Fisfeafic] i) [iié] i) i) Fiffeafic] i) Fisfafic] i)
AR EUIER $920km #926km $926km #919km $925km #919km $#921km $920km $922km #921km #916km
6’? %E 158 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 - 007 0.22
6’5&8) Bl ysps 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
6’?‘;9) Bl i5es 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.23
6’? EBE’ 158 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 007 0.22
6’? f) Bl i5e8 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.23
6’?7% B ysps 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 007 0.22
6’?;(3) Bl i5es 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
6’? é“)E’ 158 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 007 0.22
6’? f)E' 158 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 007 0.23
6’?;6) B ysps 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 007 0.23
6’? g)E' 158 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 007 0.22
SR2EE | 15 0.17 006 009 006 005 007 0.14 005 - 008 023
6’?7?(9) B 5 - 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.14 0.05 - 0.08 -
6’?% B ysps 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 007 0.23
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

TR | zrmarm |t | kb | THE-E | THESK | XIR%— | @K | B MK | AT

axgE | B il ERESE HMRERAT | RERFR R | WEERFT | £E US| HRERFT | ARKE

kS A kS PN KHEHT KEE KEE KEE KEE KEE KEEHRT
RBEE—REREIOD Fic)=aic] [ifeaki] )3k R [i] R ]3] FiLEaki] 53k FAFTE 53]

HRRUERE #914km #915km #918km #93km #95km #15km #97km #95km #95km #34km #92km
6?7]1)5 158F 0.08 0.08 0.11 0.59 2.08 0.24 0.12 - - 0.74 4.21
Gag)a 1585 0.08 - 0.11 052 2.12 0.24 0.12 - - 0.75 4.24
6’2)5 150 0.09 . 0.11 0.56 196 0.25 0.13 - - 0.71 4.08
Gﬁé)a 158 0.08 0.08 0.11 0.55 2.02 0.24 0.12 - - 0.73 4.17
6’?;)5 158% 0.08 0.08 0.11 0.52 2.04 0.24 0.12 - - 0.74 4.16
G?HG)E' 156 0.08 - 0.1 0.54 187 0.24 0.13 - - 0.60 3.97
6&2)5 158 0.08 - 0.11 0.50 1.87 0.23 0.12 - - 0.65 4.01
6’2 E)E' 158% 0.08 - 0.11 0.54 194 0.23 0.12 - - 0.69 4.05
6)(5]7'2)5 1565 0.08 0.08 0.11 051 1.71 0.23 0.12 - - 0.69 4.05
GE(I éO)E' 158% 0.08 - 0.11 0.54 0.90 0.24 0.12 - - 0.71 4.12
6}11) B yses 0.08 0.08 041 047 0.88 0.24 012 - - 0.72 4.10
BRI | 15w 008 0.08 0.11 047 0385 023 0.12 - - 068 402
6%‘55 1585 0.08 - 0.11 055 0.69 0.24 0.12 - - 073 4.12
GJE(IJQ“)E' 1585 0.08 - 0.11 0.48 063 0.24 0.12 - - 0.73 4.12
6}?7}35' 158% 0.08 - 0.11 0.47 0.61 0.24 0.12 - - 0.73 4.12
GE(IJLG)E' 1585 0.08 - 0.11 0.42 0.60 0.24 0.12 - - 0.76 4.23
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

TR | zrmarm |t | kb | THE-E | THESK | XIR%— | @K | B MK | AT
AxgE | EEs il ERESE HMRERAT | RERFR R | WEERFT | £E US| HRERFT | ARKE

kS A kS KEE KHEHT KEE KEE KEE KEE KEE KEEHRT
BEEE—RENMD )3k [ifeaki] )3k R [i] R ]3] FiLEaki] 53k FAFTE 53]
ARV EER #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #34km #92km
6}5(' %E' 1585 0.08 - 0.11 0.48 0.60 0.24 0.12 - = 0.78 4.25
SRIBE | 1sm 008 0.8 0.11 047 061 0.24 0.12 - - 078 429
GF('élg)E' 1585 009 0.8 0.12 0.42 0.60 0.24 0.13 - - 0.76 4.5
Gﬁ(’ 2 B 15w 0.08 - 0.11 0.47 054 0.24 0.13 - - 0.80 4.29
G?E)E' 150 0.08 . 0.11 0.44 0.53 0.24 0.13 - - 0.79 4.27
6’5('712) B 15w 0.08 - 0.11 0.42 052 0.24 0.13 - - 0.77 4.25
6}?7%5' 1585 0.08 - 0.11 0.42 053 0.24 0.12 - - 0.79 4.27
Gﬁé“) B 15w 0.08 - 0.11 043 053 0.24 0.13 - - 0.80 4.32
6}?3 Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.46 053 0.24 0.13 - - 0.82 4.33
SRZOE | 1sm 008 008 0.11 045 052 024 013 - - 080 4.24
6}? 2 s 0.08 0.08 0.11 0.43 053 0.24 0.13 - - 0.79 423
GE(]iS)E' 158% 0.08 0.08 0.11 0.50 055 0.24 0.13 - 0.60 0.1 425
SRIB | 15w 008 0.8 0.11 043 055 0.24 0.13 - 061 083 435
SRS 1sm 008 0.08 0.11 045 056 0.24 0.13 - 061 0.86 438
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

*R-E | xR=E | mrsn | GEEEL | mrom | KRR | B | pien | BECE | FEECE | MR
MEAE | MEm | BREST | BRERT | GEBH | SL0E | wResw | wkEes | wEesm |0 | wRger | wrEam | e
PN b KHE KAEEET KHEET b KHE b KHEET KHe KHE
BEEE—EEMIMD [E3fi] [rii] ic)eagei] [rii] [rii] [1ic] ic)eagi] s [rii] ik Fic)eagei]
AR EUIER #91km $93km $98km $914km $98km #92km $96km $93km #37km #95km #95km
6}(517]1)5 1585 1.06 6.02 0.08 0.10 - 271 027 247 0.35 0.45 0.77
GJ(EIJE)E 1585 1.06 6.12 0.08 010 - 271 027 252 0.35 045 0.78
683H
o 1585 103 5.85 0.09 011 0.73 261 0.27 236 0.35 0.45 0.79
6H48 0.44 0.78
o 1585 1.05 5.99 0.08 0.10 0.74 268 0.26 2.44 0.35 . 7
6850
o 158% 1.04 6.02 0.08 0.10 0.74 271 0.26 246 0.35 0.45 0.78
6868 043 0
) 1585 0.99 5.65 0.08 010 0.70 2.50 0.26 223 0.34 . 77
6878
o 158% 0.99 5.66 0.08 0.09 0.70 247 0.25 225 0.32 0.42 0.76
6H8H 9 0.26 233 0.33 043 0.77
o 1585 1.00 5.76 0.08 0.09 0.71 25 . . . . .
689H
e 158% 1.00 5.76 0.08 0.09 0.71 258 0.26 232 0.33 043 0.77
6’?%5 1585 1.02 5.86 0.08 010 0.72 263 0.26 2.39 0.34 043 0.78
6’?:}:1)5 158% 1.02 5.81 0.08 011 0.72 262 0.26 239 0.34 043 0.78
6’?%2)5 1585 0.99 5.74 0.08 0.09 0.71 253 0.26 228 0.33 043 0.77
6’? ;]3)5 158% 1.04 5.89 0.08 010 0.73 262 0.26 242 0.34 0.44 0.77
GJ?E)E’ 1585 1.02 5.92 0.08 0.09 0.72 265 0.26 243 0.34 0.44 0.77
6’?7}35 158% 103 5.87 0.08 0.10 0.73 2,66 0.26 243 0.34 0.44 0.78
6’?;'(6)5 1585 1.06 6.04 0.08 010 0.74 272 027 248 0.35 0.44 0.79
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

xR—E | RREE | wFsn | GERE ) mEok | KRR | BB | g | BESE | THESK | SRR
HERE | mEna | BRERF | RRERF | GESHH | S00T | wRKRF | wKEem | wRgam | 0T | wxeo | wxEamr | gam
K REHT K REHT KEEHRT K REHT KHEHT K REHT KHERT K REHT K HERT KREHT K HEHT
BEE—REND [:0E] [i] ]3] [i] [i] [ii] ]3] FAFTE [i] R ]3]
AR EUIER #91km $93km $98km $914km $98km $#92km #96km #93km #37km #95km #95km
AL | 1om 1.07 6.16 008 0.10 0.76 273 027 254 036 - 080
SRIBE | 1om 1.08 627 008 0.10 0.76 279 027 255 036 045 0.80
SALE | 1om 1.04 6.04 008 0.10 077 262 027 242 036 045 078
SRZ0E | 1sm 1.09 6.36 008 0.10 077 276 027 256 037 045 0.80
SRRV 15w 1.07 6.36 008 0.10 077 276 027 255 037 0.46 072
SR2ZE | 1om 1.06 6.26 008 0.10 0.76 275 027 254 036 045 073
SRISE 15w 1.07 629 008 0.10 075 276 027 256 036 045 073
SRMBE | 1om 1.09 6.38 008 0.10 077 280 027 260 037 - 072
SRIB 1om 1.09 653 008 0.10 078 281 027 - 037 048 073
SRZOE | 15 1.09 6.43 009 0.10 076 273 027 - 0.36 048 0.74
SRETE L 15w 1.06 6.36 008 0.10 0.74 274 027 250 0.36 = 072
SR2EE | 15 1.09 6.46 008 0.10 076 278 027 256 036 048 072
6’? 7?(9)5 158% 111 6.62 0.08 0.10 0.77 2.82 0.27 - 0.38 0.50 0.79
6’?%5 158% 113 6.73 0.08 0.10 0.78 2.85 0.27 - 0.38 0.49 078
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

fE= E N D HERT X RERTAE
BIEAB | BIER %’ﬁmgﬁﬁ E“_glﬁ%z EY%?:L;;%B i’mjtlz*u%a%lzﬁﬁ [BARRET 55 rﬁﬂfi\] iﬁﬁﬁml’fﬁﬂ jcigggggﬂ j?ii}imlmﬁqu” PYLERE| MANRE
KEE PN KEE PN KEE PN KEE PN KEEET PN WEEET

BEE—REHRI,OD i) Fisfeafic] ki) Fiffeafic] ic]eafic] [l ez MR 3] L] b i)

HE R U RS #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
6?7]1)5' 1568 0.14 0.99 133 0.66 0.23 0.78 371 2.08 0.84 0.09 0.29
Gag)a 156% 0.14 1.00 135 0.67 0.23 0.79 377 2.09 0.84 0.09 0.29
6’2)‘3 1585 0.15 0.98 126 0.66 0.24 0.77 361 201 0.77 0.10 0.30
Gﬁi“)a 1568 0.14 0.98 1.30 0.66 0.23 0.78 3.69 2.06 0.80 0.09 0.29
6’1?)5 1585 0.14 0.99 130 0.67 0.23 0.79 373 2.06 0.81 0.08 0.29
G?HG)E' 156% 0.14 0.96 1.21 0.63 0.23 0.75 3.49 1.94 0.78 0.09 0.28
G?JZ)E 1585 0.13 0.95 1.20 0.63 0.22 0.74 3.48 1.86 0.76 0.08 0.28
GEE)E' 156% - 0.96 123 0.65 0.22 0.75 357 1.93 0.78 0.08 0.28
6)(5]7'2)5 158 - 0.96 124 0.64 0.22 0.75 354 1.94 0.76 0.08 0.28
GE(I éO)E' 156% - 0.97 126 0.65 0.23 0.76 363 2.00 0.78 0.08 0.28
6}?:}:1)5 158 - 0.97 127 0.65 0.23 0.78 3.65 201 0.79 0.09 0.29
Gﬁ(lélz)a 1568 - 0.96 123 0.64 0.22 0.75 351 1.92 0.76 0.08 0.28
6}? ;E' 158 - 0.96 129 0.65 0.23 0.76 362 2.00 0.81 0.08 0.28
GE(T)E' 156% - 0.98 129 0.65 0.23 0.77 3.66 202 0.81 0.08 0.29
6}?7}35 158 - 0.98 129 0.66 0.23 0.77 367 2.04 0.80 0.09 0.29
GE(IJLG)E' 156% - 1.00 133 0.66 0.23 0.79 373 207 0.84 0.09 0.29
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

s — % EE T PN ) semr s semr s PR——

K REHT K REHT A REHT K REHT K REHT KREHT K HEHT K REHT K HEHT KREHT TSEHT
BEE—RENMOD FEE FEEIE [ FEEIE R [ L RS 3] FEEIE b i
ARV EER #98km #94km #94km #94km #95km #94km #1km #91km #94km #96km #92km
6}5(]%7)5' 150 - 1.01 1.36 0.67 0.23 0.79 375 2.08 0.85 0.09 0.29
Gﬁ(“ig)E' 158% - 1.02 137 0.68 0.23 0.80 378 2.10 0.86 0.09 0.29
6}5(]&'9)5' 158 - 0.99 1.30 0.65 0.24 0.79 372 2.03 0.85 0.09 0.29
GJE(IJ%O)E' 158% - 1.02 140 0.68 0.23 0.80 3.80 2.12 0.87 0.09 0.29
6}?£)E' 1585 - 1.02 1.35 0.67 0.24 0.80 3.82 2.10 0.87 0.09 0.30
6’?712)5 158 - 1.02 134 0.68 0.24 0.80 3.79 2.12 0.83 0.09 0.30
6}?%5 158 - 1.03 1.36 0.68 0.24 0.80 381 2.13 0.86 0.09 0.30
Gﬁ('é“)a 158 - 1.03 139 0.65 0.24 0.81 383 2.15 0.88 0.09 0.30
6}?35 158 - 1.03 142 0.65 0.24 0.82 3.87 2.15 0.88 0.09 0.30
Gﬁ(]éﬁ)a 158% - 1.02 137 0.64 0.23 0.79 378 2.07 0.86 0.09 0.30
6}?;7)5' 158 - 1.01 133 0.64 0.23 0.79 382 2.09 0.85 0.09 0.30
Gﬁ(]ig)a 158% - 1.03 138 0.65 0.24 0.80 3.84 2.11 0.88 0.09 0.30
6}?7?(9)5' 1585 - 1.05 1.45 0.67 0.24 0.81 3.88 214 0.88 0.09 0.30
GJE(]%O)E' 158% - 1.06 145 0.67 0.24 0.82 3.91 2.17 0.89 0.09 0.30

X KINEEZESF (KAEERT) FM4F6A8E~ TR Y UIRRXMBROLH., BET—2ARBLTEYET,
¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBELTEY., AIEMEXLEHNINTT,
([BRRERT %15 (RAEHT) . KAEEET/DAFFRIMAM A (CRARRT) . KAEETRIRBI B #A (KARET) . KARETRIR KR (KARHET)
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

prd

en | s | =TAEE | Bnoge | ZENER same | cmame | snoRe | FEC | BoARS | GRORS :stjj:;-Erj— ks

TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TRZEHT TR ZERT
BEE—REENMD b i [iip| i it P | e[ (i P i b i it i A e[| i e| (i
7 A R U BERE #93km #95km #94km #96km #95km #I7km #95km #95km #J6km #96km #I3km
6’311)5' 1585 0.14 033 0.04 032 0.14 065 0.17 007 1.35 052 052
6RZH 1 1sm 0.5 033 0.04 032 0.14 066 0.18 007 134 053 050
6’2)‘3 1585 0.5 032 005 032 0.5 061 0.19 008 1.37 050 050
SRIE 1 1sm 0.14 032 0.04 032 0.14 065 0.18 007 133 052 051
SASE | 1om 0.14 033 0.04 031 0.14 065 0.18 007 1.33 052 052
G?HG)E' 1585 0.14 031 005 0.30 0.14 057 0.18 0.08 1.29 0.46 048
SR | 1om 0.14 031 0.04 029 0.13 059 0.18 007 1.31 0.46 048
SRSH | 1sms 0.14 032 0.04 029 0.13 062 0.18 007 134 049 049
SASE | 1m 0.14 032 0.04 0.30 0.13 062 0.18 007 1.35 049 048
SR 1om 0.14 032 005 0.30 0.14 063 0.18 007 1.31 050 050
SRR 1sm 0.15 032 005 031 0.5 0.64 0.19 008 1.35 051 050
BRI | 15w 0.14 031 0.04 029 0.14 0.60 - 0.07 1.29 047 0.8
SRLSE | 15w 0.14 - 0.04 031 0.14 0.64 0.18 007 1.35 051 050
SRR 1sm 0.14 - 0.04 0.30 0.14 065 0.18 007 132 051 050
SARE | 15w 0.14 - 0.04 031 0.14 065 0.18 007 1.33 051 051
SRICH | 1sm 0.14 - 0.04 032 0.14 0.66 0.18 007 1.34 053 052

31



HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

&
eng | s | =TAEE | Bnome | ZENER | same | cmame | snoRe | FEC | BoARS | GRARS :stjj:;-Erj— ks

TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TRZEHT TR ZERT
BEE—REENMD b i [iip| i it P | e[ (i P i b i it i A e[| i e| (i
ARV EER #13km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #76km #96km #I3km
GF(' B | ves 0.14 - 0.04 032 0.14 068 0.19 007 1.33 0.54 053
Gﬁ(“ig)E' 158% 0.15 - 0.04 0.32 0.14 0.67 0.19 0.07 133 0.53 0.53
6}E(]lélg)a 1585 0.15 - 0.04 032 0.14 068 0.19 007 1.38 0.54 052
Gﬁ(léo)a 1585 0.15 - 0.04 0.33 0.14 0.70 0.19 0.08 135 055 054
6%2;)5 1565 0.5 - 0.04 032 0.5 068 0.19 007 1.41 0.54 054
G%iz)a 1585 0.15 - 0.04 0.32 0.15 0.67 0.19 0.07 140 052 054
6}?%5 1585 0.5 - 0.04 032 0.5 068 0.19 007 1.34 053 054
SRMBE | 1om 0.15 - 0.04 033 0.15 069 0.19 007 1.35 0.54 055
6}?35 1585 0.15 - 0.04 033 0.5 071 0.19 007 1.76 055 055
Gﬁ(]éﬁ)a 1585 0.15 - 0.04 0.32 0.15 0.66 0.19 0.07 - 052 054
6}?;7)5 1585 0.15 - - 032 0.5 0.66 0.19 008 - 052 053
Gﬁ(lig)a 158% 0.15 - - 0.32 0.15 0.68 0.19 007 - 053 055
6}?7?(9)5' 158% 0.15 - - 0.33 0.14 0.69 0.20 0.07 - 0.55 0.55
GE(I%O)E' 158% 0.15 - - 0.33 0.15 0.71 0.20 0.08 - 0.55 0.56
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

WEEHT WEEHT WEEET TN EERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RREIOD [i] P ] P = i) [z | ] P = i) b || P = i) b || P = (i) it it
HER U #94km #94km #93km #6km #9km #99km #98km #97km #99km #99km #99km
6’311)5 1585 2.86 0.41 0.27 0.27 0.06 - 0.16 0.11 0.06 - -
Gag)a 158 2.89 0.41 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
6’2)‘3 150 2.66 0.40 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
Gﬁi“)a 158 2.85 0.40 0.27 0.27 0.06 - 0.16 0.1 0.06 - -
6’?‘5’)5' 1585 2.90 0.41 0.27 027 0.06 - 0.16 011 0.06 - -
G?HG)E' 158 2.30 0.38 0.27 0.26 0.07 - 0.16 0.1 0.07 - -
6’&?)‘3 1585 2.16 0.38 0.26 0.26 0.06 - 0.15 0.10 0.06 - -
GEE)E' 158 2.37 0.39 0.27 0.26 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
6’32)5 158 2.40 0.39 0.27 0.26 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
Gﬁ(léo)a 158% 254 0.39 0.27 027 0.07 - 016 010 0.06 - -
SRR 1sm 258 0.40 027 027 007 - 0.17 0.11 007 - -
Gﬁ(lélz)a 158% 2.24 0.38 0.26 0.26 0.07 - 016 010 0.06 - -
SRLSE | 15w 247 039 027 0.26 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
GE(]I‘)E' 158 261 0.39 0.27 0.26 0.06 - 0.16 0.10 0.06 - -
SARE | 15w 269 0.40 027 027 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
GE(IJLG)E' 158% 277 0.40 0.27 027 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

WEEHT WEEHT WEEET TN EERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

Ty | A | | B e | e [ me [ me e p |
GF(' g)a 1585 278 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
Gﬁ(lj‘:g)a 1585 283 041 0.28 027 0.07 - 016 011 0.06 - -
GF('S’)E' 1585 2.77 0.42 0.28 0.27 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
6)5(' J%O)E' 158% 2,89 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
6}?92@)5 150 2.92 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
6?712)5 158% 292 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
SRZSE 15w 292 042 028 0.28 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
GE(I g)a 158% 295 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
SRIB 15w 301 043 028 0.28 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
Gﬁ(léﬁ)a 158% 268 0.41 0.27 027 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
6}? g)E' 1585 2.87 0.41 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
Gﬁ(lig)a 158% 289 0.41 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.11 0.06 - -
SRIB | 15w 297 042 028 0.28 007 - 0.16 0.11 0.06 - -
GE('%O)E' 158% 3.04 043 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXLEHNINTT,

HWHE % B MERGTUE OUZER) . MEAFEE ONZERD) . BILSREE ONERD) . MEMKXF LPSFERHA (IEHT)
NARZEWLSECRIA) FMR0FITA28H~ EZFYUITRRAMBHREOLO, BET—A/RBILTEY FT,

SRITRT A REEREIE S CRIIED SMIFEIA9E~ E=FYVIRRAMBHROLO, BET—4A/RBILTEY FT,
X LHIEREESF CRIIEND SMIFIAI9B~ EZRUIRXMBROLO, BAET—24HARBLTHEYET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

e an | ammy | PEEET i | LB ATEAN | mrsem | LO0 | EH%RE | ERARE ?EE}% MEARME | ALK
JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT
BEE—RENMOD it Jedb=® b} P b} P P i} P i b} P i b}
HE R U RS #98km £97km #9km $98km #910km #99km #97km #912km £912km #911km #910km
SR | 1o 0.6 004 020 143 0.16 0.26 0.84 034 023 031 021
6RZH 1 1sm 006 004 020 143 017 025 0.4 034 023 031 021
SASH | 1o 007 0.05 020 1.38 017 0.25 081 033 024 032 021
SRIE 1 1sm 006 004 020 1.40 0.16 0.25 0.84 034 023 031 021
SASE | 1om 0.6 004 020 1.42 0.16 0.25 0.4 033 024 031 021
SRSE | 15w 007 004 020 1.34 0.15 024 0.76 032 023 030 021
SR | 1om 0.6 004 0.19 1.33 0.15 024 0.74 031 022 0.29 020
SRSH | 1sms 0.6 003 0.19 1.36 0.15 024 079 031 023 030 020
SASE | 1m 0.6 003 0.19 1.37 0.15 024 0.80 032 023 030 020
SR 1om 006 004 020 1.37 0.16 0.25 081 032 023 031 021
SRR 1sm 0.6 004 020 1.38 0.16 0.25 081 033 0.24 031 021
BRI | 15w 006 004 0.19 1.36 0.15 024 077 032 023 030 020
SRLSE | 15w 0.6 003 0.19 1.37 0.16 0.25 082 033 023 030 020
SRR 1sm 0.6 004 0.19 1.39 0.16 025 083 033 023 031 020
6}? o0 | sm 0.06 0.04 0.20 1.39 0.16 0.25 0.83 0.33 0.23 0.31 021
SRICH | 1sm 0.6 004 020 1.40 0.16 0.26 083 034 023 031 021
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e an | sy | PEEET i | LB ATEAN | mrsem | LO0 | EH%RE | ERARE ?EE}% MEARME | ALK
JRITET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—REENMD it edL®E b i P | P i P | e| (i P || P i P || P i
HE R U RS #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km £912km #911km #910km
SAUR | 1sm 006 004 020 143 0.17 026 086 034 0.24 030 021
SRIBE | 1sm 006 004 020 143 0.17 026 086 034 024 031 021
SAPE | 1sm 006 0.04 020 1.44 0.17 026 086 - 024 032 0.21
GJE(IJ%O)E' 158% 0.06 0.04 0.20 147 0.17 0.27 0.89 - 0.24 0.32 0.21
SRRV 15w 006 0.04 020 146 0.17 026 087 035 0.24 030 021
SRZZE | 1om 006 004 020 147 0.17 026 087 033 024 032 021
SRZSE 15w 006 0.04 020 1.45 0.17 026 087 034 0.24 032 021
SRMBE | 1om 006 0.04 020 147 0.17 026 087 034 024 032 021
SRIB 15w 006 004 020 149 0.17 027 089 035 0.24 032 021
SRZOE | 1sm 006 004 020 1.44 0.17 026 083 034 023 032 021
SRETE | 15w 007 004 020 1.45 0.17 026 085 034 023 032 021
SR2EE | 1sm 006 004 020 147 0.17 027 086 034 023 032 021
SRIB | 15w 006 004 020 1.47 0.17 027 088 034 0.24 032 021
SRS 1sm 006 004 020 1,50 0.17 027 089 034 024 032 021

36




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

n . BT " B . K5 N

| oo | xepe (L T | mag | mzZon |EERRI| Ft® | BER | s.e.. | FEA

AR A | ey | HBAER =2 o H— =2FF BERY VEDYIE =2 f{%f?é?% =2FR

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—REILD b ik} [icE | i} il | i} il | i} il | i} il | i} b i) il | i} b i) P oic} b i)

R UEERE #911km #932km #330km #926km #928km #99%km #910km #331km #918km #914km #925km
6’311)5 1585 0.10 0.20 0.61 057 189 0.56 0.30 2.04 2.92 1.76 1.76
Gag)a 156% 0.10 0.21 0.63 0.59 197 0.56 0.29 208 3.00 1.80 182
6’2)‘3 1585 0.1 0.21 0.62 0.58 1.90 0.54 0.29 2.04 2.92 1.72 1.78
6’?:2)5 1568 0.10 0.21 0.64 0.58 197 0.55 0.27 2.10 2.97 1.77 183
6’?5’)5 1585 0.10 0.21 062 058 1.91 055 0.28 204 2.94 1.76 1.78
G?HG)E' 156% 0.11 0.19 0.55 0.54 1.74 053 0.28 185 2.66 1.54 1.64
6’&?)‘3 1585 0.10 0.19 0.54 0.54 1.74 051 0.27 187 267 1.55 164
GEE)E' 156% 0.10 0.19 054 0.54 177 053 0.27 1.86 273 163 1.66
6’32)5 1585 0.10 0.19 055 0.55 1.78 053 0.27 1.91 2.74 1.64 167
GE(%O)E' 156% 0.10 0.20 0.58 0.56 188 0.54 0.27 1.96 2.79 1.68 1.75
6}?:}:1)5 1588 0.1 0.19 0.57 0.55 179 0.54 0.29 1.85 2.74 167 167
Gﬁ(lélz)a 1568 0.1 0.19 0.55 0.55 178 053 0.28 1.84 271 1.56 1.65
6}? ;E' 1584 0.10 0.20 0.59 0.56 185 0.54 0.28 1.93 2.85 1.70 175
GE(T)E' 156% 0.10 0.20 0.59 0.55 187 0.54 0.29 1.92 2.81 1.69 1.71
6}?7}35 1585 0.1 0.20 0.58 0.56 186 055 0.29 1.88 281 1.71 1.71
GE(IJLG)E' 156% 0.1 0.20 0.62 0.58 1.96 0.56 0.30 2.00 2.90 1.75 1.76
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

BB | xzas | _FT 528 | BEoH | BARAT| TtH | BEE | esesx | FEA

sEAE | sy | umpmm | BHRSA 2T | T | %2R | £8EY | VEDYE sr | (BERE RERRM &7

SRITET SRITHT SRITAT SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITAT
BRE—RENL0 TiE LT T TILE T LT m TLE e E] %

% 1h R U BERE @itkm | #93%m | #30km | #26km |  #98km 49k @iokm | #931km | #1skm | #14km |  $525km
GF(' %E' 1585 0.10 0.21 0.63 0.58 1.99 0.57 0.31 2.04 2.96 1.79 1.81
Gﬁ(lj‘:g)a 158% 0.10 0.21 0.62 0.59 1.99 - 0.31 2.02 2.98 1.79 178
GF('S’)E' 1585 0.11 021 063 059 204 - 0.30 204 303 1.82 1.81
6)5(' J%O)E' 158% 0.11 0.21 0.62 0.60 202 0.58 0.29 2.08 3.07 186 185
G?E)E' 1585 0.11 0.21 0.56 0.59 1.96 0.57 0.30 203 3.02 182 1.80
6?712)5 158% 0.1 0.22 0.56 0.58 183 0.56 0.29 2.00 2.99 1.80 1.79
6}?7%5' 1565 0.1 0.22 0.51 0.59 187 0.56 0.28 2.30 2.90 1.79 1.79
GE(I é“)a 158% 0.1 0.22 0.25 0.61 197 0.57 0.30 221 3.05 184 183
6}?35 156% 0.10 0.22 0.27 0.62 2,01 0.58 0.31 223 3.12 187 1.90
Gﬁ(léﬁ)a 158% 0.1 0.22 0.27 0.62 2.00 0.56 0.28 2.23 3.04 1.70 189
6}? g)E' 158% 0.1 - 0.25 0.59 1.89 0.56 0.29 193 292 1.72 1.80
Gﬁ(lig)a 158% 0.1 0.21 0.19 0.60 191 0.57 0.29 199 3.00 178 184
6}? 719)5 158% 0.10 0.21 0.19 0.60 1.90 0.58 0.28 1.96 2.99 1.82 1.79
GE(]%O)E' 158% 0.1 0.22 0.20 0.61 202 0.58 0.30 199 303 187 187
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e n g | ey | FEIER | HEARR | AT ez }ﬁijg mwmes | exom | LR | FEL | mser
JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET
BEE—RENSD b i} b i b > i [l i’} izl i b i b i} b > | i P i} [P it}
FA RV #99km #11km #99km $910km #928km $920km #99km #9km #916km $925km
6}(517]1)5 1588 0.50 - 0.05 - . 2.89 0.12 0.08 054 0.39
6@2)5 158% 0.50 - 0.05 5.10 - 2.94 0.12 0.08 0.56 0.40
6}(}3)5 158 0.49 - 0.06 4.92 0.38 2.86 0.13 0.08 0.55 0.40
6)(51 jf_‘)E’ 1565 050 - 0.05 5.00 - 294 0.12 0.08 055 0.40
G}E)E' 158 0.49 - 0.05 5.03 . 2.86 0.12 0.08 0.55 0.40
GJ(E'HG)E’ 158% 045 - 0.06 482 0.36 2,57 0.12 0.08 053 0.37
G}a)a 158 0.46 - 0.06 481 0.35 2,59 0.1 0.07 053 0.37
6)(517 E)E’ 1585 0.47 - 0.05 493 0.35 2.64 0.11 0.07 0.53 0.38
6}?72)5 158 0.48 - 0.05 4.93 0.35 2.66 0.1 0.07 054 0.38
6’? %E’ 158% 048 - 0.05 4.95 0.36 2.73 0.11 0.07 0.54 0.38
6’?:}:‘)5 158 0.49 - 0.06 4.89 0.36 2.68 0.12 0.08 054 0.39
6’?%2) SR T 0.47 - 0.06 4.89 0.35 2.64 0.11 0.08 0.54 0.37
6’? ;]3;5 150 0.49 - 0.05 497 0.36 2.80 0.1 0.07 0.54 0.38
6’?%‘)5 150 0.49 - 0.05 4.99 0.36 2.71 0.11 0.07 0.54 0.38
6’?7}35 150 0.49 - 0.06 4.99 0.36 2.73 0.12 0.08 054 0.39
6’?7"(6) Bl yseg 0.50 - 0.05 504 037 282 0.12 0.08 0.55 0.39
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SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

e n g | s | FEIER | MEARR | AT ez }ﬁijg mwmes | exom | LR | FEL | mser
JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET
BEE—RENSD b i} b i b > i [l i’} izl i b i b i} b > | i P i} [P it}
FA RV #99km #11km #99km #910km $928km $920km #99km #9km #916km $925km
6’?5)5 158% 0.50 - 0.05 5.07 0.38 2.92 0.12 0.08 0.55 0.39
GJ?B Bl qseg 0.51 - 0.05 5.0 0.38 2.88 0.12 0.08 0.56 0.40
6’?;’)5‘ 158% 0.50 - 0.06 5.11 0.38 2.92 0.12 0.08 0.56 0.40
6’?}%(;5 1585 0.51 - 0.05 5.17 0.39 2.98 0.12 0.08 0.57 0.41
6’?%5 158% 0.50 - 0.06 5.17 0.38 2.89 0.12 0.08 0.56 0.40
6’?7% B ysps 0.50 - 0.05 5.12 0.38 2.86 0.12 0.08 0.56 0.40
6’?;(3)5 158% 0.50 - 0.05 5.10 0.38 284 0.12 0.08 0.55 0.40
6’?;4)5 158% 0.51 - 0.05 5.16 0.39 2.95 0.12 0.08 0.56 0.40
‘”?f)ﬁ 158% 0.52 - 0.05 5.18 0.40 3.04 0.12 0.08 0.57 0.41
6’?;6) Bl qseg 0.50 - 0.06 5.02 0.40 2.96 0.12 0.08 0.55 0.41
6%%7)5 158% 0.49 - 0.06 5.04 0.39 2.85 0.12 0.08 0.55 0.40
eﬁ(lis)a 1585 051 - 0.05 5.11 0.38 2.96 0.12 0.08 0.55 0.40
6’?7?(9)5 158% 0.52 - 0.05 5.12 0.38 2.91 0.12 0.08 057 0.40
6’?%5 158% 0.52 - 0.05 5.20 0.39 2.98 0.12 0.08 057 0.41

¥ UTOREMRRAETLA—FVRATALAIZEYRAELTEY., AIEMEF# EHINTT,
FPRAE GRITHET) . SEE/NFER CRIIED)
¥ HF/NER CRITAT)

SMIEIA13A~
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1A~6H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e n e | sy | FEER ROTIE | £RE | BER ) xesen | veown Jﬁ%gg u%)g;ﬁ—A BRAEE | Lo

RIE | RIE | BEN | BEH | BEA | BEN | BEN | BEH | BEH | BEM

BEE_REALO | LK It ELEm | ELE | ELE | ELE | ELE | EkE | EkE | ELE

AREV R $96km #98km #929km $925km #923km #925km #31km £921km #925km £927km
6}(517]1)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.10 0.08
GJ(EIJE)E’ 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.11 0.07
6}(}3)5 1565 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.18 0.12 0.14 0.10 0.08
6’:’ jf_‘)E’ 158 0.09 007 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.11 0.08
G?Q)E' 158 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.10 0.08
G?HG)E 15/F 0.10 0.08 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.13 0.10 0.07
6}:%)5 150% 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.17 0.11 0.13 0.10 0.07
6)(517 E)E’ 1585 0.09 0.06 0.08 0.12 0.09 0.17 0.11 0.13 0.10 0.07
6@2)‘3 158% 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.17 0.11 0.13 0.10 0.07
6’? %E 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.13 0.10 0.07
6’5&1)5 156% 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.19 0.11 0.14 0.11 0.08
6’?%2)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.11 0.13 0.10 0.08
6’? JLI%E 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.11 0.13 0.10 0.07
6%@5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.11 0.13 0.10 0.07
6’? 7}35 156% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.13 0.10 0.08
6’?;'(6)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.10 0.08
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AR RERSTRERERER (TERE

SH4E6A1A~6H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

I W b ol ROTIE | £RE | BER ) xesen | veown Ji%ig u%)gﬁ—A BRAEE | Lo

SRITHT SRTHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEE—EREM,D JLdt=® it il it i A [Pl i i A [ip| A i A il A i A

AR KU R #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
AL | 1om 009 007 008 0.13 009 0.17 011 0.14 0.10 008
SRIBE | 1om 009 007 008 013 0.09 0.18 0.11 0.14 011 008
SALE | 1om 009 007 008 0.13 009 0.18 011 0.14 011 0.08
SRZOE | 1sm 0.10 007 008 0.14 0.09 0.18 0.12 0.14 011 007
SRRV 15w 009 007 008 0.13 009 0.18 0.12 0.14 011 007
SR2ZE | 15w 0.09 007 008 013 009 0.18 0.12 0.14 011 008
SRISE 15w 009 007 008 0.13 009 0.18 0.12 0.14 011 008
SRMBE | 1om 009 007 008 0.14 009 0.19 0.12 0.14 011 008
SRIE 1om 0.10 007 0.08 0.14 0.10 0.18 0.12 0.14 0.11 008
SRZOE | 15 009 007 008 0.14 009 0.18 0.12 0.14 011 007
SRETE L 15m 0.10 007 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.14 0.11 008
SR2E | 15 009 007 008 0.14 009 0.18 0.12 0.14 011 007
SRIB 1sm 009 007 008 0.14 009 0.18 0.12 0.14 011 008
SRS 1o 0.09 007 008 0.14 0.09 0.18 0.12 0.14 011 007
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

san | ZE2EW | BID | guumes sats | smam | asaie, | TESE | MENE |y

AEAB | AIEE & =T ErEiE o h— o H— = R R
BEHM BEM 2 i T 27 BT EREEAT EREEAS EREEAT EREEA EREEAT EREEAS

BEE—RENMOD il i) il it Pl (i) Pl (i} el i) Pl i el i) Pl i el i) Pl i

AR KU R #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
6}(517 11<)EI 1588 - 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 - 0.11 0.13
GJ(EIJE)E* 158% - 0.12 0.05 0.06 0.23 0.16 0.19 - 0.11 0.13
6}(}3)5 1565 0.07 0.12 0.06 0.06 0.23 0.16 0.19 - 0.11 0.14
6)(51 jf_‘)E’ 1564 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 - 0.11 0.13
6}?;)5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.16 0.19 - 0.11 0.13
GJ(E'HG)E’ 1564 0.07 0.12 0.06 0.06 0.22 0.16 0.18 - 0.11 0.13
G}a)a 1584 0.07 0.11 0.05 0.05 0.22 0.15 0.18 - 0.10 0.13
6)(517 E)E’ 1564 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 - 0.11 0.13
6@2)‘3 1565 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
6’?%5 150 - 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
6’?:}:1)5 1564 0.08 0.13 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.14
SRIZE | 15m 007 0.11 0.05 005 022 0.15 0.17 - 0.11 0.13
6’?;]3;5 150 - 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
6’?%‘)'3 1585 - 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - - 0.13
6’? 7}35 1564 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
6’?7"(6)5 150 - 0.12 0.05 0.06 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

EEN | meeme | BB iR N | . I
ooy | EE® | ZEEE® | w0 | gemres |a3a=7—| mmmen | azamy, | FESE | BRIE ) CaE
BIEAB | BIERZ 27 = EfEig o — o a— = = =

BEM BEM Eoigaeli] Fth T EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT

BEE—EEND i | i} [iicp i} bl i} P i} P i b} P i b} P i b}
AR EUIER $928km #922km $951km #952km $#937km #940km $935km $#937km #940km $#943km
6’?%5 158 - 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.13
GJ?BE’ 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.17 0.19 - 0.12 0.13
6’?‘;’9)5 158% - 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.12 0.14
6’?}%(;5 1585 - 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.12 0.14
m?i‘)E' 158% - 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.12 0.13
6’?7%5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - - 0.14
SRISE 15w 007 0.12 0.05 005 0.24 0.17 0.19 - 0.12 0.14
SRMBE | 1om 007 0.12 0.05 0.6 0.24 0.17 0.20 - 0.12 0.14
6’? DR isw 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.18 0.20 - 0.12 0.14
6’?;6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.20 - 0.12 0.14
SRETE L 15m 0.08 0.12 0.06 0.06 0.24 0.17 0.19 - = 0.14
SR2E | 15 007 0.12 0.05 006 023 0.17 0.19 - 0.11 0.13
SRIB 1sm 007 0.12 0.05 0.6 023 017 0.19 - 0.11 0.13
6’?%5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.12 0.13
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e | py | EEAES | HREST N%%E RO | | mmEien | KeGEE | SBE | EEARR :si:’f-rj—
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—REHRIOD P ] b i P i b 4] P i b i P i b 4] P i b 7]
751 B U B #938km #943km #936km #339km #38km #942km #340km #939km #45km #332km
6}?7]1)5 1588 0.20 0.17 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.1 -
GJ(EIJE)E 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
6}(}3)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
G?jf_‘)a 1585 0.19 0.18 0.16 0.08 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
6}35?)5 158% 0.20 0.18 0.16 0.08 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
GJ(E]HG)E 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
G}a)a 158% 0.19 0.17 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
6)?7}?)5 1585 0.18 0.17 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
6@2)5 158% 0.19 0.17 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
6’?%5 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
6’?:}:1)5 158% 0.21 0.17 0.16 0.09 0.18 - 0.10 0.17 0.11 -
6’?&65 1585 0.21 0.17 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
6’?;]3;'3 158% 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
GJ?E)E 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
6’?7}35 158% 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
6’?;'(6)5 1585 0.18 0.18 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH4EF6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

NKRER ~ RIE
oo | meEses | mmEam | sBm | TOERR ) REM | ppea | canEs | S50%k | EALRE 33257
BEAR | A 27 L Lk 8=
EREEHT BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—EREM,D P i P i P i P i P || P i P | P i P i P i
AR EUIER $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $#932km
6’?%5 1588 0.20 0.18 0.16 0.08 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
SRIBE | 1om 0.20 0.18 0.16 008 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
SALE | 1om 020 0.19 0.6 009 020 - 0.10 0.17 0.12 -
SRZOE | 1sm 021 0.18 0.16 - 020 - 0.10 017 0.12 -
6’?£)E' 158% 0.20 0.18 0.16 - 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
SR2ZE | 15w 020 0.18 0.16 008 020 - 0.10 017 0.12 -
SRISE 15w 020 0.18 0.6 008 020 - 0.10 0.17 0.12 -
SRMBE | 1om 0.19 0.19 0.17 009 0.20 - 0.11 0.18 0.12 -
6’?;35 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
SRZOE | 15 0.19 0.19 0.17 009 021 - 0.11 0.18 0.12 -
6’?}%7)5 158% 0.20 0.18 0.17 0.10 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
SR2E | 15 0.18 0.18 0.16 008 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
6’?719)5 158% 0.20 0.18 0.16 - 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
SRS 1o 0.19 0.18 0.16 - 020 - 0.10 017 0.11 -

¥ REQIZaz=T44—t22—(EREM) SHMTFIIA26H~ ET=FY2IRIMBEOLO. AET—20RBILTEYET,
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SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

AEARB | AIERZ HELRE | AEARE | BFORE | RHIME ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x;g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEAT EREEA EREEAT EREEA EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS

BEE—RENMOD [Pl i P i P | P i P i P i [Pl i il it il Pl i

7R U B £937km #944km £929km #939%km #941km #340km £938km #338km #942km #339km
6}(517110EI 1585 0.15 0.26 - 0.14 021 025 0.14 0.24 0.08 0.12
6’? ,E)E 1585 0.15 0.26 - 0.14 021 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
6)(}3)5 1585 0.15 027 - 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
BRI | 1588 0.15 0.26 0.28 0.14 021 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
SASE | 1ses 0.15 027 0.28 0.14 021 0.24 0.14 024 0.09 0.12
SREE | 158 0.14 0.26 0.26 0.13 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
SR | ses 0.14 026 0.26 0.13 0.20 023 0.13 022 0.08 0.11
ST | 158 0.14 0.26 0.26 0.13 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.11
| 1w 0.14 0.26 - 0.13 0.20 0.24 0.13 023 008 0.11
SRIOB | 1sm 0.14 027 - 0.14 021 025 0.14 023 0.09 0.12
BRI 1sm 0.15 027 027 0.14 0.20 0.24 0.14 023 0.09 0.12
SRIZE | 15m 0.14 0.26 0.26 0.13 0.20 023 0.14 023 0.09 0.11
SRISE 1sm 0.14 026 - 0.14 021 0.24 0.14 023 008 011
6’?%‘)5 1585 0.14 0.26 - 0.14 0.20 024 0.14 0.23 0.08 0.12
SROE | 1sm 0.14 027 - 0.14 021 025 0.14 0.24 0.09 0.12
SRIE | 15w 0.15 027 - 0.14 021 025 0.14 023 0.09 0.12
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SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BIEAA | BlEE KEARE  MEARE | BEARE | HHKME ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x;g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—EREM,D i\ i} P} P | P i P i P i [Pl i i A [Pl A P i
%18 R U B R £937km #944km £929km #339km £41km #340km £938km #338km §942km #339km
AL | 1om 0.15 027 - 0.14 021 025 0.14 0.24 0.09 0.12
GJ?BE’ 158% 0.15 0.27 - 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
SALE | 1om 0.15 027 - 0.5 021 026 0.15 0.24 0.09 0.12
6’? EBE’ 158% 0.15 0.27 - 0.14 0.22 0.25 0.15 0.24 0.09 0.12
SRRV 15w 0.15 027 - 0.14 022 026 0.14 025 0.09 0.12
SR2ZE | 15w 0.15 027 028 0.14 022 026 0.14 025 0.09 0.12
SRISE 15w 0.15 027 0.28 0.14 022 026 0.15 025 0.09 0.12
6’? é“)E’ 1565 0.15 0.27 - 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
SRIE 1om 0.15 028 029 0.5 023 026 0.15 025 0.09 0.12
SRZOE | 15 0.15 028 030 0.15 023 027 0.15 026 0.09 0.12
SRETE L 15m 0.15 027 028 0.5 021 026 0.15 025 0.10 0.13
SR2E | 15 0.15 027 - 0.14 021 025 0.14 024 0.09 0.12
SRIB 1sm 0.15 027 - 0.14 021 025 0.14 0.24 0.09 0.12
6’? %E’ 1585 0.15 0.27 - 0.15 021 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
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